

## Выступление на встрече с представителями общественности - 9 /Sep/ 2015

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

بسم الله الرحمن الرحيم

وَالْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَ الصَّلٰةُ وَ السَّلَامُ عَلٰى سَيِّدِنَا أَبِي القَاسِمِ الْمُصْطَفٰى مُحَمَّدٌ وَ عَلٰى آلِهِ الْأَطْيَبِينَ الْأَطْهَرِينَ الْمُنْتَجَبِينَ سِيِّمَا بَقِيَّةُ اللّٰهِ فِي الْأَرْضِينَ

Приветствуя дорогих братьев и сестер, которые, преодолев трудности дальнего пути, приехали на эту встречу, наполнив атмосферу хусейние своим присутствием и благословенными эмоциями. Особенно, братья и сестры, которые приехали издалека. Я надеюсь, что все вы, братья и сестры, и каждый в отдельности будете причислены к Божественной милости и мудрости.

Эти дни случайно совпадают с благословенными днями месяца зигадде и навевающим воспоминания месяцем шахривар. Месяц зигадде тоже преисполнен благословений, с месяцем шахривар также связано множество самых дорогих воспоминаний. Благословенным месяцем зигадде начинаются запретные месяцы. Одиннадцатого дня этого месяца день рождения восьмого имама ислама, Его Светлости имама Резы (ДБМ) и декада доброты и всепрощения. Двадцать третьего зигадде является днем паломничества и посещения могилы Его Светлости имама Резы (ДБМ). А двадцать пятого благословенный день دحوالارض.... Ночь второй половины месяца который преисполнен благословенности, – это одна из благословенных ночей года, для которой предписаны конкретные действия. Воскресные дни месяца зигадде – это дни молитвы и покаяния, и они имеют свои действия. Покойный видный мистик Хадж Мирза Джавад Малеки в своем «Аль-Морагебат» рассказывал о великом пророке ислама, который, обратившись к своим сподвижникам, сказал: «Кто из вас хочет покаяться?» Все ответили, что мы хотим покаяться, - кажется, был месяц зигадде. Согласно этому преданию, пророк сказал: «В воскресные дни этого месяца совершайте этот намаз», - есть особый намаз, который совершается под наблюдением пророка. Как раз сейчас дни месяца зигадде, - начала запретных месяцев, и эти три месяца подряд, благословенные дни и ночи исполнены особой благодати. Нужно обязательно воспользоваться ими.

Месяц шахривар тоже полон ярких воспоминаний. Семнадцатого дня 1357г., т.е. за несколько месяцев до победы революции на той же площади шехидов Тегерана агенты шахского режима расстреляли безоружный народ. Погибло огромное количество людей, - и сейчас мы не знаем, сколько человек погибло тогда на площади, но знаем, что их было очень много. В этом же месяце шахриваре был совершен террор шехида аятоллы Гаддуси, генерального прокурора страны. В том же месяце от рук врагов пал мученической смертью имам-джамаат Табриза (аятолла, шехид Сейид Асадуллах Мадани). В последний день этого месяца произошло военное нападение на нашу страну баасовского режима Саддама Хусейна. Все это относится к необычным воспоминаниям, они содержательны и полны смысла. Во всех этих событиях за кулисами происходящего просматривался американский режим. Именно американские агенты прямо или косвенно помогли, или спровоцировали, или, по меньшей мере, закрыли глаза на эти преступления.

Наша молодежь не должна забывать эти воспоминания. Один момент внушает мне беспокойство и заключается он в том, что наше продвинутое молодое поколение, - которое, слава Богу, информированное и бдительное, мотивированное и готовое к труду, оно на арене событий и революционно настроенное, - постепенно забудет эти важные события, великие уроки современного периода. Это наше упущение и пробел ответственных структур, ибо эти события не должны устаревать и предаваться забвению, историческая память нации не должна ослабевать. Если наша молодежь по всей стране не будет знать о тех событиях, если не будут исследовать и анализировать их, то при изучении своей страны и ее будущего они могут совершить ошибку. Молодежь должна правильно интерпретировать случившееся, знать, что происходило, кто был, молодежь должна понимать все это.

Во время другого массового убийства, произошедшего 17 шахривара, 8 бахмана на той же площади Революции Тегерана, -на которое обычно не обращают внимания, - шахские агенты набросились на людей. Об этом рассказывали из воспоминаний американского генерала (генерал Роберт Хайзер), который прибыл в Тегеран в последние дни жизни прежнего режима, чтобы спасти монархию Пехлеви. Он рассказывал, что я собрал шахских генералов и сказал им, чтобы они опустили вниз дула винтовок, т.е. шахские войска при столкновении с народом часто стреляли холостыми пулями, чтобы напугать его. Этот господин советовал шахским генералам опустить дула винтовок и стрелять в народ, что они и сделали здесь, на площади Революции, выполнив его приказ. Они прицелились в народ, опустив дула винтовок и расстреляли большое количество людей. Но это не подействовало, народ не отступил, не убежал, он продолжал, и потом одни из армейских военачальников шаха, - генерал Гарабаги, пришел к Хайзеру и доложил, что его указ не возымел никакого действия, и им не удалось заставить народ отступить. Хайзер в своих воспоминаниях пишет, - они рассуждали так по детски!, - Что это означало? А то, что Гарабаги ожидал, что одним разом он сможет решить вопрос. Но нет, он должен продолжиться,

Нет, нужно продолжить, нужно во всех столкновениях с народом подвергать его массовому истреблению. Двадцать пять лет Америка осуществляла абсолютное господство в этой стране. Генералам шахской армии давали именно такие указания, и во всех сферах, - политики, экономики, безопасности, внешней политики, - решающую роль играло решение американцев, абсолютная их власть в период тиранического режима Пехлеви. Это был такой режим, при котором даже офицеры безоговорочно подчинялись американцам!! Вот какой режим правил этой страной.

Америка в нашей стране властвовала, подобно фараонам.

يَسْتَعِفُ طَائِفَةٌ مِّنْهُمْ يُذْبَحُ أَبْنَاءُهُمْ وَيَسْتَحِي نِسَاءُهُمْ

«Поистине, Фираун превознесся на земле и превратил ее народ в партии, ослабляя одну часть из них; он убивал их сынов и оставлял в живых жен. Поистине, он был из распространяющих порчу!». (Священный Коран, сура «Рассказ», аят 4)

С нашим народом они обращались именно так, но пришел Моисей настоящего времени и сверг с пьедестала фараона и его приспешников, уничтожив их. Вот что такое революция. Через год и два месяца после этого события в месяце шахривар, т.е. в абан месяце 1358г., молодые последователи дорогого имама разгромили шпионское гнездо американцев, которых пленили с закрытыми глазами и связанными руками. На этот раз Моисей поверг фараона. А сейчас некоторые говорят, почему Америка не ладит с Ираном? Понятное дело, почему, вот в чем причина. Иран целиком и полностью находился в руках Америки, в ее сжатом кулаке, и все главные жизненно важные отрасли регулировались волевым решением американцев. Но пришел имам и изгнал американцев с этой земли с помощью этого народа. Понятно, что они будут враждовать и наденут маску врагов. И сейчас они относятся к нам враждебно.

Дорогой имам сказал: Америка – это большой дьявол (например, «Страницы имама», т.10, стр.489, выступление о провокациях Америки 14.08.1358г., - прим.авт.) Это выражение, - большой дьявол, - очень емкое. Глава всех демонов мира-сатана, который способен соблазнять и сводить людей с истинного пути. Кроме этого, он ни что другое не способен. Он соблазняет, обманывает и искушает людей. Но Америка и соблазняет, и убивает, и бойкотирует, и обманывает, и лицемерит. Она размахивает в руках знаменем прав человека, претендует на защиту и приверженность этих прав, но через каждые несколько дней в Америке кто-то несчастный, невиновный и безоружный погибает от рук американской полиции, не считая других преступлений и трагедий. И теперь мы видим их поведение и обращение с Ираном, как они разжигают войну и создают воинствующие группировки, подобно тем, которые сегодня орудуют в Ираке, Сирии и других местах, разрушая всех и вся. Все они – дело рук Америки. Некоторые сегодня стараются приукрасить этого большого дьявола с присущими ему особенностями, который хуже сатаны, и выставить его как ангела. Почему? Религию и революционность оставим в сторону, а как же национальные интересы? Где же разум? Какой ум и какая совесть позволят избрать такую державу, как Америка, в качестве пользующегося доверием друга и ангела? Вот они, какие. Вот в чем правда. Да, верно, они приукрашают сами себя, внешне лощенные, в галстуках, оттуженные, надушенные, яркие с виду, - перед простыми и наивными людьми они выставляют себя совсем иначе. Вот она, правда об американском режиме. Это в отношении нас. Но в отношении других стран то же самое .Великий иранский народ изгнал этого большого дьявола из своей страны, мы не должны позволить, чтобы они вернулись сюда вторично, мы не должны допустить, чтобы изгнанные в дверь, влезли в окно, чтобы они проникли в нашу страну, потому что их вражда бесконечна.

После подписания соглашения и совместного комплексного плана, судьба которых и здесь, и там пока неизвестна, именно сейчас американский конгресс занят подготовкой провокаций против Ирана. Доходящие до нас сведения говорят о том, что некоторые силы в американском конгрессе заняты разработкой проектов, которые должны причинить беспокойство, породить придирики и трудности в отношении Исламской Республики Иран. Вот она, их вражда, и она нескончаема.

Этой вражде нет конца, до каких пор она протянется? До тех пор, пока иранский народ не станет сильным, чтобы враг разочаровался в своей политической, экономической или военной атаке и нападках. Мы должны стать могущественными, мы должны изнутри обрести силу. Я неоднократно говорил, каким образом обеспечивается могущество, необходимое нашей стране. Во-первых, путем сильной экономики, той самой экономики сопротивления, политика которой провозглашена властями, и которая должна быть осуществлена напряженной практической, исполнительной и оперативной работой без какой-либо потери времени.Кроме этого, наши друзья в правительстве тоже заняты, иншаллах, выполнением соответствующих дел. Один из этих вопросов направлен на то, чтобы укрепить экономику страны, чтобы молодежь не была безработной, чтобы инициатива молодых не оставалась без применения. Это один из способов.

Другой путь – это развитие науки, чтобы темп развития науки не замедлялся, чтобы мы прогрессировали в науке, поскольку все связано с наукой. Это один из способов укрепления экономики.

Один из важнейших способов внутреннего развития заключается в сохранении в народе революционного настроя, особенно, в молодежи. Все усилия врагов направлены на то, чтобы наша молодежь была праздной и инертной, чтобы она была равнодушной к революции, они стараются убить в молодых людях дух революции. Нужно противостоять этому, и молодежь должна сохранить в себе революционный дух. Члены руководства страны должны способствовать этому. Не нужно слишком строго и публично судить молодых революционно настроенных людей из Хезболлах под именем радикалистов и т.д. Нужно с уважением относиться к молодым революционерам, нужно поощрять их революционный дух, именно он хранит нашу страну, защищает ее, именно он в минуту опасности приходит на помощь родине. Могущество национальной экономики базируется на трех факторах: сильная и гибкая экономика, прогрессивная и развивающаяся наука и сохранение революционного духа в молодежи. Именно эти факторы способны сохранить страну, и тогда враг

разочаруется и поймет тщетность своих усилий.

Америка не скрывает свою враждебность. Да, она распределяет свои задачи: кто-то улыбается, другой готовит решения против Исламской Республики Иран, и все это распределяется особым образом. Она заняты вопросом переговоров с Ираном, но это всего лишь повод, переговоры служат для них предлогом для проникновения в страну и навязывания своей воли. Мы согласились вести переговоры по конкретным причинам только лишь по ядерной проблеме, и не раз объявляли об этом. Переговоры состоялись, и, слава Богу, наша команда очень хорошо проявила себя. Но мы не согласны переговариваться с американцами по другим областям. Мы ведем переговоры со всем миром, но с Америкой, - нет. Мы – за переговоры и взаимопонимание, за переговоры на уровне правительства, религий и народов. Мы согласны вести переговоры и со всеми ведем диалог, кроме Америки. Разумеется, это само собой касается и сионистского режима, принципа существования незаконного марионеточного сионистского режима.

Скажу пару слов о сионистском режиме. После завершения этих переговоров я слышал, как сионисты в оккупированной Палестине говорили, что после состоявшихся переговоров мы еще двадцать пять лет будем спокойны от опасений за Иран, мы подумаем об этом через двадцать пять лет. В ответ хочу сказать: во-первых, вы вообще не увидите следующие двадцать пять лет, иначе, через двадцать пять лет, благодаря милости и мудрости Аллаха, в регионе не будет образования по имени сионистский режим. Во вторых, в этот период доблестный, джихадский и боевой исламский дух ни на мгновение не оставит сионистов в покое. Знайте об этом. Народы пробудились, они знают, кто есть враг, хотя пропагандистские громкоговорители и некоторые государства стремятся поменять места друзей и врагов. Однако бесполезно, ничего не получится. Мусульманские народы, особенно, региональные нации, преисполнены бдительности и знают все. Это был вопрос о положении сионистов и Америки.

Скажу несколько слов о выборах, (десятая сессия парламентских выборов и пятая сессия выборов руководящего совета экспертов состоится в месяце эсфандс.г., - прим.авт.) ибо этот вопрос является одним из существенных и реальных наших проблем. К сожалению, некоторые за несколько лет до выборов начинают обсуждать вопрос выборов. Мы считаем, что это нецелесообразно, нельзя раньше времени накалять атмосферу страны выборными страсти. Еще до 1 , когда до выборов в конце этого года осталось приблизительно два года, некоторые начали раскручивать в прессе и медиа тему выборов. Когда в стране в свое время появится предвыборная атмосфера, многие главные проблемы страны отходят на задний план и забываются. Понятно, что выборная атмосфера состоит из конкуренции и конфликтов, почему мы должны раньше времени на год или два заполнять эту атмосферу напряжением выборного периода? Мы считаем, что преждевременное начало этих дискуссий неуместно. Зачем сейчас? До выборов осталось три-четыре месяца, было бы уместным высказывать мнения о выборах. Сегодня я затрону несколько моментов, и впредь, если доживу, я коснусь темы выборов.

Вопрос выборов для страны представляет чрезвычайную важность, ибо выборы – это полное олицетворение участия и выбора народа, который своим участием на выборах, - как президентских, так и парламентских и выборах в совет экспертов, - формируют подлинную народно-религиозную демократию в этой стране. Этот момент очень актуален. На протяжении этих тридцати шести лет и тридцать седьмой от победы революции год, мы не позволили, чтобы наши выборы были отсрочены или отложены. В различных странах во время войны или какого-то события выборы откладывают или переносят на другое время. Но в Иране выборы не откладывались даже на день позже назначенного срока, ни в какой период. Тегеран, Хузистан, Эйlam, Керманшах и другие места подвергались бомбардировке, тем не менее, выборы происходили день в день. Некоторые силы стремились отсрочить выборы, - в некоторые периоды некоторые политики очень старались бойкотировать или отложить выборы, - но, благодаря милости Всевышнего, эти попытки были предотвращены и выборы состоялись в свое время. Это что касается значения выборов. Именно по этой причине, слава Богу, наши выборы служат воплощением народно-религиозной демократии.

Режим Исламской Республики является народно-демократическим в полном смысле этого слова. Разумеется, враг будет выступать против. Америка и ее союзники постоянно обсуждают и в разной форме высказываются против наших выборов. Американцы хождяничили в Иране двадцать пять лет во время шахского режима, однако формальные заседания меджлиса того времени ни разу не подверглись критике американцев. Если обратиться к истории и событиям во время выборов эпохи Реза шаха, - а до него было еще хуже, - поначалу, когда англичане господствовали здесь, а после них, - американцы, они ни разу не выразили несогласие или протест против тех притворных и формальных выборов. И сейчас они не произносят ни слова недовольства тираническим, наследственным и диктаторским режимом, существующим в этом регионе, а против Ирана, который провел подряд столько выборов, и все центральные структуры системы, - от руководства режима и президента, кончая депутатами парламента и совета экспертов, представителей городских советов, - которые избираются народом, выражают недовольство, чинят препятствия, выдвигают лживые придирики и замечания.

До настоящего времени, слава Богу, проведенные нами выборы были здоровыми. То, что я хотел бы отметить, состоит в том, что наши выборы соответствовали традиционным международным критериям были одними из самых здоровых и лучших выборов с высоким народным участием. К сожалению, один из отрицательных обычаем, который имеют некоторые у нас, заключается в том, что постоянно пытаются нанести урон здоровому характеру наших выборов. Задолго до начала выборов начинают говорить о фальсификациях, о своих опасениях, о том, что будет так, будет этак. Это большая ошибка. На протяжении этих тридцати семи лет народ во имя доверия, которое он в разные периоды питал к правительству и режиму, принимал активное участие на арене выборов. Но почему некоторые лица своими руками пытаются низвести это доверие? Народ доверяет исламскому режиму. Когда проводятся выборы, люди приходят на участки и голосуют. Почему человек портит это положение своими тщетными и мнимыми опасениями о том, что вдруг будут иметь место нарушения. Понятное дело, что это не будет допускаться, контроль будет строжайший. Одно из величайших благословений существования совета стражей состоит в том, что он начеку и держит все на контроле. Он следит за ошибками и недочетами, и не допускает нарушений. Также и другие структуры. На протяжении этих лет в некоторые периоды нам докладывали, что на выборах возникли проблемы. Мы тут же дали указание, люди пошли и проверили. Выяснялось, что это не так. Порой, возможно, что где-то допускают ошибки или небольшие нарушения, которые никак не влияют на исход выборов, - это не важно, - но во все периоды выборы были здоровыми.

Голос и мнение народа в полном смысле слова истинны. Когда иранские братья и сестры участвуют на выборах, и бросают в urnы свои бюллетени, соблюдение его избирательного права является обязательным по шариату, и это его довериенельзя не оправдать. Оно действительно истинное. А каким бы ни был результат голосования, нужно им довольствоваться, это и есть истинное право. Мы в 1388г. в ответ тем, кто настаивал на том, чтобы аннулировать выборы, проявили стойкость, и это произошло потому, что мы защитили истинное право народа. Сорок миллионов голосов, - высочайший показатель избирательного участия, - в 1377г. отдали свои голоса на выборах. Это же результат. Каждого, кто победил на этих выборах, мы все также защищали. Я защищал истинное право народа. И вновь, если народ отдаст свой голос, - любому, чью кандидатуру он одобрит, примети отдаст ему свой голос, - я буду защищать голос и мнение народа. Я буду грудью стоять за народ, ибо голос народа истинный. Мы не должны понапрасну терять доверие народа к режиму своимиalogичными словами. Иногда придираются к министерству внутренних дел или к совету стражей.

Совет стражей исламской революции – это зоркое око режима на выборах. Во всем мире существуют такие структуры, возможно, под другими названиями. Здесь она называется совет стражей, и этот совет следит за тем, имеет ли полномочия и компетентность тот, кто вступает в выборный процесс и становится кандидатом. Они должны подтвердить свою компетентность. Если увидят, что есть несоответствия, и человек некомпетентный принимает участие, они предотвращают и отстраняют его. Это их право, их законное, разумное и логическое право. Некоторые зря придираются. Часть истинного права народа – это право голоса совета стражей, право совета стражей на эффективный надзор и утверждение. Это – часть истинного права, и



دفتر مقام معظم رهبری

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

этому нужно следовать, надо сохранить. Выборы – важный момент. Все это мы хотели сказать касательно выборов.

Конечно, я убежден в активном участии нашего народа, я убежден, что это участие сохранит нашу страну. В будущем, если буду жив, мы опять поговорим на эту тему.

То, что я хотел бы настоятельно передать вам, дорогие братья и сестры, состоит в том, чтобы вы знали: Исламская Республика Иран с таким народом, с этой логикой и конституцией одержит верх над любым врагом при условии, что мы будем уповать на всемогущего Аллаха, будем укреплять наше единство и сплоченность, не будем создавать в стране двойственность, не будем послаблять друг друга. Если мы будем следить за этим, всемогущий Создатель тоже будет соблюдать нас. Ибо, каждому, кто поддержит ислам, всемогущий Аллах дарует победу.

О, Господи! Воссоедини непорочный дух дорогого имама со святыми, духи наших дорогих шехидов со святыми имамами!

О, Аллах! Ниспошли свои нарастающие благословения и милости этому правоверному и праведному народу!

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!